

车资讯

宝马家族最新旗舰  
全新BMW 7系上市

11月7日,宝马集团的最新旗舰第六代BMW 7系在海口琼山大道海南宝翔行荣耀上市,完美演绎了面向未来的全新豪华气象。中国是新车上市最早的市场之一,率先推出三款BMW740Li及BMW750Li xDrive共四款新车。

海南宝翔行销售服务有限公司总经理袁野先生表示:“全新BMW 7系是一扇窗,透过它可以看到宝马和豪华出行方式的未来。它是最具进取精神和创新精神的豪华车,也是当今世界最好的汽车。我们正以独一无二的创新带动新一轮的技术飞跃。”

全新BMW 7系的设计开发高度关注中国客户对豪华的理解与感受。为此,在五年前即在中国展开豪华车用户的深入调研,访问超过3000名客户和数百名7系车主。中国的7系客户比欧美市场的客户更加年轻,更欣赏新科技和创新感,对品质和内涵独具慧眼。与过去相比,现在的7系用户更注重自我体验和个性表达,永葆活力的进取心和胸怀天下的责任感是他们共有的情怀。

在后排,全新设计的头等舱独立座椅靠背可调角度可至42.5°,而前面还有电动折叠式搁脚板。除按摩功能外,创新的体感互动娱乐系统可让客户活动身躯时乐趣盎然,而互动游戏设计的灵感正是来自中国的全民健身运动。新车装备B&W钻石环绕音响,8种可调的高级香薰套件,还有PM2.5过滤效率高达99.9%的高效微尘滤清器,让奢华和健康成为全感官的享受。

全新BMW 7系是当今最创新的豪华汽车,其工程设计和制造工艺是可持续发展理念的最佳呈现,在智能化驾驶和人机交互领域的成就引领了行业潮流。

全新BMW 7系的Carbon Core高强度碳纤维内核车身是汽车制造史上的里程碑,也是宝马智能轻量化设计的又一突破。新车总体降低自重最多高达130公斤,且显著降低了车辆重心,提升了扭转刚度,同时还减少了振动,带来更出色的静音效果。

车型	建议零售价
全新BMW 7系 740Li 领先型	118.8万元
全新BMW 7系 740Li 豪华型	135.8万元
全新BMW 7系 740Li 尊享型	143.8万元
全新BMW 7系 750Li xDrive (五座版/四座版)	198.8万元

全新皇冠2.0T+厦门试驾  
说得再多不如懂你

作为一汽丰田致敬时代的一大力作,全新皇冠2.0T+的到来,为年轻的社会精英阶层提供了豪华、舒适而富有激情的新选择。11月6日,“全新皇冠2.0T+全国媒体试驾会”在美丽的厦门展开,通过产品讲解、静态展示、道路试驾等形式,将“科技+、动力+、舒适+、可靠+”四大优势呈现在众多媒体人面前,零距离感受全新皇冠2.0T+所蕴含的匠心魅力。

作为最吸引眼球的改变,全新皇冠2.0T+搭载的D-4ST 2.0 T+发动机在道路试驾环节中出尽了风头。其应用了双喷射、双涡管、双循环、双VVT-i(W)等技术,不仅响应速度十分出众,踩下油门的同时便会感到明显的加速,而且动力也有明显提升,最大功率达到173Kw,峰值扭矩达到350Nm。同时,全新皇冠2.0T+的连续加速能力更是赢得了众多试乘人员的一致称赞。在1650转~4400转之间,皇冠2.0T+保持了350Nm强大扭矩的连续爆发能力,流畅的动力输出让体会到连绵不断的澎湃感觉。

在安全方面,全新皇冠2.0T+更是做到了“十全十美”,十项安全配置成就了全方位的安全保护,让周全呵护随身相伴,更成就了全新皇冠2.0T+安全标杆的地位。

不论是城市路况还是高速路段,并线盲点监视器(BSM)都发挥了不小的作用。在变换车道时,车辆侧后方雷达就会进入主动探测状态,如果有车辆进入外后视镜的系统检查区域,指示灯便会亮起或闪烁,以此警示驾驶员避免发生危险。

版面联系



查找公共账号“海南日报商业周刊”  
或者搜索微信号“hndaily\_syzk”  
即可了解更多汽车行业资讯  
联系人:周月光 18876677703  
林莉莉 13876006886

# 车来车往“车太炫” 线上线下“线殷勤”

车商放长线,想钓啥子鱼

双11  
车市扫描

双11还未到,车市已有些  
“疯狂”。海南日报商业周刊记者  
采访发现,双11的火热早已  
蔓延至线下,省内不少实体车  
商借“网”卖车频出“花招”,收  
效还不错。■ 本报记者 周月光

实体车商“截流”使老招  
降价+送礼

“打不过”就合作  
店商+电商

让利太多或是陷阱  
消费者得当心

“双11来了,北京现代疯了!80台  
亏本特价车+千元油卡……”这是北京  
现代华诚5S店刚推的宣传文案。

该店市场部经理李天贵表示,双11前  
后,华诚5S店推出北京现代瑞纳、瑞奕、  
悦动、名图、第八代索纳塔、途胜等9款车型  
特价促销,优惠力度比平时大,以名图为例,  
平时会给购车者优惠1.2万元,但在双11期间,  
名图将优惠1.6万元;而瑞纳,在平时就优惠1.41万元,  
双11期间,瑞纳优惠1.51万元;悦动也是如此,  
平时优惠2万元,双11优惠2.2万元。

除了降价,实体车商为了“拦截”下  
消费者,还“抛”出各种礼品吸人眼球:  
如华诚5S店,11月30日前在该店下单,  
还能享受购车按揭免息、赠送油卡等。

与其逆潮流而动,不如成为潮流一部分。  
实体车商和电商打起价格战的同时,也有实体车商干脆和电商合作起来。在海马汽车4S店,记者看到“海马双11,车主狂季——1元秒杀,7.3折  
团购,8折竞拍”的宣传。

据介绍,双11前后,海马汽车联合易车网、新浪网、腾讯网三大平台在全国推出“1元秒抢”活动,消费者仅需1元就有机会抢得价值6.29万元的第四代福美来一辆。

活动期间,易车网购车前12名用户  
可获得2000元加油卡,新浪网则可返现  
最高4999元现金。海马还联合有关电  
商平台开展《车神来了》明星座驾拍卖。  
此外,团购优惠最低至7.3折。

很明显,双11已经不再只是电商的狂欢。  
记者采访了海口7家汽车经销商,仅一家进口豪华品牌汽车经销商表示双11没有活动,其余6家都有促销。

且已有实体车商尝到加入双11的甜头:海口神驰实业公司东风雪铁龙4S店有关负责人透露,通过“双11天猫交订金499元抵3000元”活动,目前已经获得40多份订单。

在这场铺天盖地的价格战中,也有一  
业内人士提醒,汽车行业竞争激烈,车  
商利润已经很低,不少车型本来低于进  
价销售,如果一种车型促销让利幅度超  
出平常过多,消费者就要当心,不要轻  
易签订单。

## 网购车配件,你得懂配方

业内人士建议:影响行车安全的配件先咨询再网购

在网上购买服装、食品、日用品的见得多了,但是你网购过汽车配件吗?双11即将来临,海南日报商业周刊记者在淘宝、京东等网站搜索后发现,汽车配件从小螺丝到整个挡风玻璃应有尽有,而且优惠活动也不少。网购汽车配件买什么比较合适?如何避免买到劣质的汽车配件和用品呢?

■ 本报记者 原中情

| 网购达人说 |  
汽车配件全都是网购

在海口某银行工作的唐先生,是  
名网购汽车配件的“达人”。不久前,  
他才从某网站购买了一部可视倒车仪。  
“这下,行车安全更有保障了!”他  
告诉记者,他的爱车从雨刮器到门把手,  
从可视倒车仪到汽车挡板以及脚踏板,  
全都是网购来的,甚至需要定期换的机油,  
也是从网上购买然后拿到实体店去换。“网上购买的价格确实要比4S店或者实体店便宜不少,  
比如那套不锈钢的汽车脚踏板,在网上  
购买不到2000元,而且质量也很不错,  
但是4S店可能要卖到6000元,”他说。

记者近日在淘宝网随机搜索到一家  
有“两个皇冠”网络信誉的汽车配件  
用品店铺,资料显示该店2009年开张,  
从销售记录看可谓是生意火爆,从价值  
几角钱的隔音卡扣到上万元一个的发  
动机总成,一应俱全。记者问到货源地  
以及真假问题时,客服表现得非常专业,  
说他们有实体店,东西都是原厂件,  
并且支持4S店验货,而且随货附送安装  
指导说明,售后服务也有一定保证。

| 维修师傅说 |  
先咨询再网购

网购有便宜快捷的一面,但也隐  
藏着不少陷阱。

北京现代海口4S店的维修主管  
郑英剑师傅建议,像汽车座垫、车套、

雨刮、汽油滤清器和灯具等简单的汽  
车用品,可以选择在网上购买,因为价  
格相对便宜,买回来自己安装也简单,  
不需要太强的专业知识。就算买到假  
冒的产品,也不至于对人身安全造成威  
胁。但像轮毂、自动泊车仪、车载导航、  
防盗器、火花塞和电瓶等需要安装的产  
品,车主就要小心了。这类汽车用品需  
要请人安装,最好先咨询过相关专业人  
士再决定是否在网上购买,而且此类用  
品在验收时很难看出有什么问题,只有在  
实际使用中才能发现,一旦出问题,对车  
主安全影响很大,车主必须小心选购。

郑英剑提醒消费者:“如果要在网  
上购买此类汽车用品,建议到相关品  
牌的官方网站或官方旗舰店购买,以  
确保质量安全可靠。”

上海大众凌渡试驾体验——

## 是“跑男”也是“暖男”

■ 本报记者 蔡佳倩

说起上海大众凌渡,爱看综艺真人秀的观众可能并不陌生,在跑男中的成功植入,为这款轿跑车赢来不少年轻的粉丝。

11月7日至8日,第一届“大众之  
夜——上海大众汽车区域媒体深聚会  
华南站”在广东省江门市举行,海南日报  
商业周刊记者受邀前往,与华南区域  
50多位媒体嘉宾参与了全长16公里的  
道路试驾活动,零距离体验了凌渡在动  
力、驾驶操控、性能方面的亮点。

大众官方对凌渡的定位是高颜值  
宽体轿车。宽体轿车,通俗点理解,就是  
把轿车拉宽拍扁,让车身看上去更加  
低趴。外观上,凌渡俯冲横拓前脸,配  
合脱气动感的前大灯为整车营造出坚

毅、犀利的表情。车头不但使用了X形  
的设计线条,同时还赋予了这些线条更  
多的立体感,至少在视觉上质感出色。

据介绍,凌渡流线型的车顶线条,  
成就极致空气动力学特性,使其风阻系  
数仅为0.281,超越同级别的其他车  
型。尾部造型饱满大气,科技感十足的  
LED运动尾灯,配合双炮筒排气尾管  
设计,进一步凸显其锋芒动感的气质。

对于女性车友来说,凌渡的确如官  
方描述的,是款颜值颇高的一辆轿跑。  
而对于喜欢游山玩水的自驾驴友来说,  
凌渡载人或载物的空间也能满足需  
求。480L的装载空间应付两个行李箱  
加其它背包完全没问题,这均得益于其  
规整的布局设计。

颜值高,特能“装”

大众官方对凌渡的定位是高颜值  
宽体轿车。宽体轿车,通俗点理解,就是  
把轿车拉宽拍扁,让车身看上去更加  
低趴。外观上,凌渡俯冲横拓前脸,配  
合脱气动感的前大灯为整车营造出坚

毅、犀利的表情。车头不但使用了X形  
的设计线条,同时还赋予了这些线条更  
多的立体感,至少在视觉上质感出色。

凌渡在设计上以细节体现科技和  
人性。以后备箱按钮为例,一般人习惯



了打开尾箱时需要按下尾箱按钮,但凌  
渡偏“不走寻常路”,轻轻掀起尾部车  
标,后备箱便应声而起。

其实除了尾箱开启按键隐藏于此  
外,新车的高清倒车摄像头也同样镶嵌  
其中,当切换到倒车状态时,尾部车标  
会自动打开露出,而完成操作后便关闭  
隐藏其中,其实该设计除了彰显科技之  
外,重要的一点是可以很好地防止灰尘  
或雨天行驶时的淤泥飞溅其中,进而影  
响到摄像头的视线与清晰度。

此次试驾为城市道路试驾,虽说里  
程不长,仅在江门市区试驾16公里,但  
对于试驾的媒体嘉宾来说,毕竟还是一个  
陌生的城市。为保守起见,我们还是在  
凌渡车上设置好导航。6.5英寸的彩色  
触摸显示屏说不上大,但胜在像素高  
清,而且触屏效果也颇为灵敏。更重要  
的是,除了实景地图显示之外,还带有  
语音路名播报、交通路况实时显示等  
人性化功能。

从上述两个特点来看,凌渡颇有车  
界“暖男”范儿。

动力足,油耗低

由于逢上周末,穿梭在城市道路  
过程中,难免出现拥堵状况,车辆走走  
停停也是时有的事,幸好凌渡不仅带  
有自动启停系统,而且还配备Auto  
Hold自动驻车功能,降低整车油耗表  
现同时也能更好释放右脚,行车更为  
轻松自如。

据记者在出发前对凌渡车型做  
的相关了解,所驾驶的330TSI DSG豪  
华版搭载的是1.8T涡轮增压发动机,  
最大输出功率为132Kw,峰值扭矩则为  
300Nm,与之匹配的是全新DSG七速  
双离合变速箱,在特定工况环境之下,  
油耗成绩可低至5L/百公里,燃油经济  
性与同级别车型相比截然提升。果然  
是位动力十足的“跑男”呢。